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Ház ] A mi már azt illeti, hogy melyek azonibank kérdése is. Félreértések elkerülése végett Ez t. ház a helyzet a fennforgó kérdé-t! jelenlegi helyzettel szemben nagy előlépés ; meg- tt) 
Mes intal A bécsi alkudozások eredmé- ! ügyek, melyek az alkudozások tárgyát képezék, megjegyzem. hogy szóbahozatott nem az irány-jsekre nézve, ez a két kormánynak — a mint I győződve arról, hogy ez az ország jogait sem a jén j 5 E fé E [vagyis a melyek helyesebben szólva, a két kor-! ban, hogy arról folyjon a tanácskozás, van-elmondám — solidarisan elfogadott álláspontja. legy, sem más irányban fel nem adja. és meg- ezét üs A SETS ú nye a képviselő házban. ) Mány közti tárgy tások keretébe b vonatt ik, joga a magyar államnak, illetőleg Ja magyar Negyedik kérdése a t. képviselő urnak igyőződve arról, hogy Magyarország legfontosabb ÉNsb Fe :A ni Eienor" 8 5 e ge ÉSE gel Ja következők a vámszövetség megujitásá- ] kormánynak egy teljesen önálló bankot létesi-lez ,Mik voltak a főindokok, melyek a kor-jérdekei teljesednek ezáltal, ha megkiméltetik kijkiz sét  § ti  i4it Tisza Kálmán: I ház ! Mindenek- ( nak, a jegybanknak és a guóta megállapításá- teni, mert e felett tárgyalásba bocsátkozni nemjmányt ezen megállapodás elfogadására birták? !imind azon hitelbeli s más rázkódtat íisoktól, me- Vége E § irata. tt z8 SZÖKE ater eitÉ hogy E ke j S a kérdése heszek gatat HNUNENÚ TÓ nézve j fogunk, sem szükségünk nem volt, és ezt nem ( (Halljuk ! Halljuk!) Ezt illetőleg t. ház a kor- [lyek különben bekövetkeznének : hogy mélyen sze B pon csak azon két interpellátióra fogok felelni, ( elmondani, hogy a kormány minő álláspontot iis tettük volna semmi viszonyok közt, hanem [ mánynak elsőben okvetlen megkellett gondol-Ímeg vagyok győződve arról, hogy a kormánrr et tp lk ; hó 11. (Fela melyek az ugymondott bécsi alkudozások Ses (Ole el, vagyis, hogy minők az alapok, melye- ! igenis, miután mi nem tartottuk lehetőnek, — ( nia, hogy itt minden körülmények között egyes- [ elut sithatlan kötelességet teljesitett, midőn ezen BEgÉS cl 

"8 ; és syában intéztettek hozzám. Mondtam ugyan ajken mindkét kormány e kérdések D1eg dá ára, [az ország érdeke szempontjából nem tartottuxiségről van a szó, a midőn ha egyesség akar! alapon iz  egyesség megkötésére vállalkozott HYhG A Hg kélselökáz ja tartott JEE e ZKÉEB eshetőleg a harmadikra is ma ( még pedig a mint ily fontos kérdéseknél , És j lehetőnek, — hogy a külön bank azon veszélyilenni, sem az egyik sem a másik fél nem kö-!(Éjénk helyeslés a cözépen!) És mi teljes lelki this 8 8 ; n miniszterelnök vá- fogok felelni, de a t. ház engedelmével , erre / nemzetközi egyezkedésnél máskép nem is leheti mellett áliittassék fel, hogy bankjegyeink szem- ivetelheti, hogy keresztül vigye ugy, a mint!nyugalommal teljesitett nehéz hazafiui kötelesség szita ak E : isok tekintétében nézve később fogom a napot a szabályok értel 1 — oly feltevéssel vállalkozott, hogy egyiknek ben az államjegyekkel disagióval bírjanak : nem] akart miuden szándékát: mert a mely percz- j érzetében fogjuk bevárni az országnak felettünk 09646 au sás bellátiókra. A mi- mében megjelelni. sé. Szt sz . hugy mint a másiknak helyzete ez alapokon aziláttuk ezt, — minthogy. mint igen jól méltóz-Íben akár az egyik, akár a másik fél minden l!kimondandó it letét. KÖTETBE ; nek válaszáta , A mi a másik dolgot illeti, a május 6-ki ( egyesség létesítésének sikerültétől van feltéte-Ítatnak tudni, a készfizetést az érezezel való szándékát érvényesiti, ez nem egyezkedés többé [ Bár mi legyen ez itélet, megfogank benne akt költ 5; egy hangulag ilésben Ürményi igen t. képviselő ur egy fel- f lezve. [beváltást rögtön fölállítani nem lehet, — nem! hanem egyik fél uralkodása a másik felett. nyugodni. Adja Isten, hogy az ország és külö- köti BE tte szolítást intezett hozzám interpellátió czimén, ] A vámszövetség kérdésénél természetesen [láttuk ezt máskép elérhetőnek, mint csak ugy, Í(Ugy van! a középen.) Megkellett továbbá!nösen azok, kiknek kezébe le lesz téve e felett Égő enn mian Simonyi Ernő igen t. képviselő ur pedig egy] már magánál több dolognak kellett szóba ho-!ha ez iránt a két kormány egyetértőleg tesz gondolnia a kormánynak, hogy azok által. a litélni minden lehető következéseket megfontolva. vsgépet tást rosi nemzeti szinház interpellátiót adott be. Én a kettőre egyszerre jzatnia, és itt az álláspont az, hogy a vámszö-j megállapodásokat, vagy más szóval: kölcsönö-!mikben kívánalmainak engedni az osztrák kor- oly itéletet hozzanak, a mely ítéletnek követ- Eskált endégjátéka. szándékozom felelni, minthogy azon interpellá- ! vetség megköttessék ujabb tiz évre; továbbá (sen eliogadja a két kormány s mindkét ország- imány is hajlandónak mutatkozott, javit-e a kezménye ne az legyen, hogy el nem fogadrat- CHÉRBSE: he — tióra adandó , válaszomban, melyet Simonyi t./ meg kellett a két kormánynak — habár a vám-j gyülés a kényszerforgalmat. ijelenlegi helyzeten, vagy nem, és harmadszor, nak ugyan az általunk adott alapok, de pár rö- iát aj : e e. képviselő ur előterjesztett, benne fog foclaltatni i szövetségben kifejezést nem nyerhetnek is aj Egyébiránt az alkudozások eredménye az-i megkellett gondolni, hogy Magyarország  viszo- ! vid hónap fogja igazolni, mennyire helyesen cse- jé List A "SZIR h a £. mindazon értesítés, a melyet a tárgyalásokat ; vámtételek, mert hiszen azok még a külföldilután, miután a kölcsönös kényszérforsgalom ! jyaira minő befolyással lenne az, ha az egvez- lekedtünk mi, mikor azokat elfogadtuk. 9 vők the illetőleg ma adnom lehet, s igy ezáltal elég fog; államokkal folytatandó egyezkedésnek képezik!nehézségekbe ütközött, a bankot illetőleg ajkedés ezen fontos kérdések megoldása iránt! Én tisztán látom, tisztán tudom reám és tt ap ; 2-én tétetni Ürményi igen t. képviselő ur kivánságá- i tárgyát — meg kellett a két kormánynak egyeznie ! következő : ( megszakittatván, mind az ország mind egválta.!társaimra nézve sokkal kedvezőbb lenne a helv- jé és tik : nak is. TESZ ta PE £ Ja vámtételek szempontjából is abban, hogy mily! Nemcsak fel nem adatik, de határozottan ( lában a világ bizonytalanságban maradna. izet, ha a törvényhozás visszautasítja javaslata- Tsa A mi pedig Ürményi t képviselő ur ki-iirányt fog követni a szerződés tartama alatt. j kimond itik, mind Ausztriának mind Magyaror- A mi az elsőt illeti: elmondtam egész inkat; mert oly viszonyok között. a melyekben Se ti 8 vánságának második részét illeti, hogy a ntár- ( És itt anélkül — ismétlem —. hogy az egyes: szágnak joga, külön bankot állítani, 10 eszten-j őszintén, mi az, miben a kormány czélt ért; "élünk, lehetetlen, hogy a bajok egy percz alatt sét ég É ú gyalások menetéről szóló adatok közlése által p vámtételekről szólhatnék, meg kivánom jegyezni, ; dőre pedig a következő alapokon szándékolta-! mi az, miben nem ért czélt. ; l elenyészszenek, hogy bajok ne legyenek, és ha $3.1 gt . 0 ko s A A mi világosítsa fel a miniszterelnök ur a helyzetető, [ hogy a gyapju és gyapotszöveteket illetőleg vám-!tik a két kormány által a bankügy rendeztetni. ) A vámoknál elérte, hogy a Magyarorszá- ! javaslataink elfogadtatnak, bizonynyal igen s0- Hál pár, 8 esése én t. ház! azon véleményben és nézetben va-!fölemelések vannak a két kormány részéről pro- ) Egy és ugyanazon társulat nyerjen privi- jgot főleg érdeklő termények érdekében is tör- kan ezeket fogják a bajokért vádolni, mig be- Bé eza a seem emmnemmamt met taa gyok, hogy a helyzet felvilágosítására, miután a ! positióba téve, vagyis elfogadva, a mi — s eztilegiumot ugy Magyarország, mint Ausztria szá- iténjenek megállapodások; a vámrestitutiónál ; bizonyitani, hogy el nem fogadásuk nagyobb ba- SUZLJÁLSATÉ Szabó Antal. kormány, — mint bátor leszek elmondani, — Jismét egész őszintén megmondom — ha a gyapju ! mára, a mely társulat állítson tökéletesen egyen- [ elérte teljesen Magyarország kivánalmának érvé-!jokat szült volna, nem tartozik a lehetőségek s$ FEK mer merem zta Eenrmanet erne bizonyos elvek alapján az egyezség létesítésére Í szövetekre nézve bizonyos fokig a magyarországi ! jogu, egymástól tökéletesen független két bank- ( nyesítését. Ellenben a fogyasztási adók czimén!közé. (Igaz! Igaz! a középen.) Mig ellenben, ha [áá ááka : ST EXE vállalkozott, csakis az alapok felderitése tarto- [iparnak is kedvező, de egészben véve okvetle- [ intézetet, egyet Budapesten, a másikat Bécsben. (directe nem ért el semmit; indirecte pedig egy jel nem fogadtatnak javaslataink, erős lelkemben Fpürbizdé H ; s fő zik, de az, hogy a kormány kikkel, mi uton, [nül inkább és sokkal nagyobb mértékben kedvez [ Határoztassék meg, hogy ezen társulat hitel- kisebb összeget, mint a mennyit méltányosan ja meggyőződés, — mert hisz épen e meggyő- "ina B 
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kene dá 7 pi 12 Herb s jaápos seta Ev ijtsminsásna 7 ÁE hez osztrák gyári iparnak, mint a magyarorszá - eszközeinek, i.letőleg az általa statutumszerüleg ( követelhetni hitt. A bankkérdésnél nem érte el ződ: s fog idtatta el a lem ezeket — ha el 2 Sima A úi ! 14 § al él nézve, hogy az országgyűlés itélhessen egyálta- ginak. Ezzel szemben 57 minthogy a kormány ; kiadható bankjegyeknek mennyi 99-a forditandó / teljesen a független bankot, de határozottan / fogad atnak javaslataink rövid nehány hó mulva KÉZEN 8 szú p lában nem szükséges. És merem is mondani, ugy látta, hogy ezen irányzathoz, ha az egyez-jaz egyik és a másik állam hitelének emelésére, ! merem állitani, hogy elérte egy olyan banknak (az, a ki ma legjobban megtámadja azokat, az NÉL ; :zenben Al hogy kivált oly tárgyalásoknál, melyek még min- (séget egyáltalában létesíteni akarja, hozzá kell, még pedig oly formán, hogy azon d 9 a mely [rázkódtatás nélküli létesithetését, "mely mellett , legjobban ismerné el, mennyire ; volt igazunk. ÉN úg, s. b den részletökben befejezve nincsenek, s kivált!járulnia, feladatául azt tüzte ki: segiteni azon például Magyarország javára számittatik, csakis az ország joga feladva nincs, s hitelviszonyainak [( Mozgás a szélső baloldalon. Halljuk! Halljuk ! sitt éz ÍS08. szám alatt. € oly viszonyok közt, mint a mieink, ez nem is! helyzeten, hogy mig az egyik államot érdeklő itt legyen értékesíthető és semmi viszonyok ! megfelelö intézkedések tétethetnek. ja középen.) mert az országra nézve bekövetke- száll ; É ; ; sz szokásos. Ha a képviselő ur ennek ellenében hi- gyártmányok védetnek, addig a másik államot, közt a magyar hiteltől meg nem vonható j Igy tehát meggyőződött arról, hogy ha — zendő bajok sulya meggyőzne mindenkit arról, dö : 5 tás At vatkozott is minapi beszédében egy példára, aj]a Magyarországot illető termények ellenében aj Az egy társulatnak kifolyása az, hogy a!mint ismételtem, — az egyezkedés természeté- ! hogy mi volt az, a mit mi elkerülni akartunk. Ká hb 1 SGNEÉZÉÉRTÉT nélkül, hogy most vitatnám, vajjon a két esetet ( legszélesebb szabadverseny engedtetik meg. És j bankjegy egy legyen, de a beváltási kötelezett- ] ből folyólag nem sikerült is létesitenie mindazt, !— Egyébiránt t. ház a kérdésnek ezen részét Mát és K analognak lehet-e tekinteni, most csak annyit jeret azért, hogy ezen helyzeten segitve legyen, ség ne csak egy helyre, hanem ép ugy Bécsrela mit akart: de a mit elérhetett. az a jelenlegi megoldja majd a reánk jövendő idő; most csak tégits jele. § ktáramban ém vagyok bátor megjegyezni, hogy az általa idézett [a két kormány ismét megállapodott azon irány ( mint Budapestre állapíttassék meg és a bank helyzettel szemben határozott jobbítása Magyar- jegyszerürn azt kérem, méltóztassék válaszomat vő FA BÉB : pi eset, még ha az analogia meg volna is, nehezen ! követésében, hogy főleg a Magyarországot illető érezalapja is részben a budapesti, részben a ország ipari, kereskedelmi s hitelviszonyainak. tudomásul venni. (Zajos helyeslés és tetszés a s sáó at 3 ) gárpitos muvu af szolgálhatna a kormánynak arra, hogy őt azon] nyerstermények és némely fél gyártmányok is] bécsi bankintézetnél helyeztessék el. A két Ezzel szemben megkellett gondolnia, hogy / középen.) Peepéktz a 8 1 mint közönséges 2 ut követésére bátorítsa, mert az eredmény, al részesittessenek a vámok által mérsékelt véde-! directiót a társulat közgyűlése választja, min-]kivált az egész világ összes pénzpiaczainak jelen / Elnök: Az interpellátiók beadásának tégy éb aid: zi választékban kapha- melyet akkor azon jeles államférfiu ama lépésé- lemben egy felől; má-:felől pedig ezen nyerster-! deniket az illető állam polgárai közül, mig min- [állapotában mi lett volna ered nénye a magyar j sorrendje szerint a viszonválasz Urményi Mixsa Beus sző : j rtesítem a t. 36 vel elért, — a mint talán mindnyájan fogjuk [mények számára a kivitelnek mentül nagyobb denik intézetnek vezetésére az alkormányzót az hitelre, iparra s kereskedelemre nézve annak! képviselő urat illeti. szántó 8 emü létező gB tudni, — valóban nem volt oly jó és hasznos, ) szabadsága biztosíttassék. illető pénzügyminiszter ajánlatára és ellenjegy-!Íha a szakitás bekövetkezvén, bizonytalanságbani Ürményi Miksa nem várja a kormány- AKÁS -6zazl ? és részletfize- 4] hogy az embert a követésre ingerelje. ! Ugyancsak a vámszövetség kérdésével kap- zésével ő felsége nevezi ki; azon teendőkrellett volna egy jóhosszu idcis minden. — — Ítól, hogy részleteket mondjon, viszont pedig a ÉBE, i k legjutányosabb §$ Simonyi Ernő, igen t. képviselő ur inter-! csolatosan szóba kellett jönni annak, a miről!nézve pedig, melyek a banktársulat egységéből S a kormány ugy érezte, hogy a felelős- kormány sem kivánhatja, hogy a képviselők ági e ; t f/ pellátiója következő : I már e ház kebelében is többször volt szó : és a bankjegyek egységéből okvetlenül követ- séget azon bajokért, melyek a magyar keres-! már most megnyugvásukat jelentsék ki. E te- 38 ek ső (1 KÖRT 7. sk 1) Be vannak-e már a Bécsben folytatott ugyanis a vámrestitutió és a fogyasztási adók] keznek, de csak is ezekre nézve szerveztessék kedelmet, ipart, és hitel viszonyokat ez esetbenlkintetben tehát tudomásul veszi a választ: a get be ú KO trusztav. 81 alkudozások fejezve? ha igen: p eőrdéséneke Ezeket illetőleg tekintettel bizonyosl egy központi organum, még pedig ugy, mint 3 TÉrtéK volna — miután a helyzetnek javitását válasz azon tartalmát azonban nem fogadhatja Eat as ; 3 2) melyek azon ügyek, a melyek ezen al- [fokig mindkettőre mindkét kormánynak elfoga-jkét bank directiójának választmánya, azaz bi- (egy bizonyos fokig elérheti — magára egyáta-lel, hogy a kormány nem tartoznék egész eljá- sa tis É; ; ( kudozások tárgyát képezték? ű , [dott álláspontja az, hogy amit a vámrestitutió- zonyos számu tagot válaszszon bele a budapesti [nem vállalhatja. rásáról az alkudozások hosszas folyama alatt a egek Ad ; 
7 IRS gázt: ,3) Minden egyes ügyre vonatkozólag, , mi nál a magyar kormány, mint a magyar kincs- directió, és ugyanannyi számu tagot a bécsi Az indok tehát — ismétlem — mely az házat felvilágosítani annyival inkább, miután az estés j 8 SEZASDEZ ESET megállapodásra jutott egymás közt a két alku-Ítárnak a multban valóságos megkárosodását ki- directió; nevezzen ki hozzá a magyar kormányi elfogadásra vezetett az, hogy azt, a mit ejország nagy csalódásoknak volt kitéve azon Esők att 3 dozó kormány ? E ERESESÉÉE ez irányban a magyar kincstár a egy tagot, az osztrák kormány is egy tagot; perczben mint az elérhetőnek maximumát kell!biztatások után, melyek a kormány részéről in- ; ss Ha ESÉSE vél ; ., 4) Mik voltak a főindokok, melyek a kor-)] jövőre a károsodástól megóvassék. ln dián ez egész társulatnak azon kor- tekintenünk, határozott javitásnak tartja, s má- [dultak ki s a mennyiben a miniszterelnök ugy- ökotz Hu ; in egesze UJ mányt ezen megállapodások elfogadására birták ? ; A mi a fogyasztási adókat illeti, ezekre mányzó, kit a két kormány felterjesztésére őlsodszor elhatározta magát erre a kormány azért, ! szólván csupán lélektani okokkal igazolta egész TÉN Bé. 

ii : 1 5) Mikor szándékozik a kormány ezen al- nézve direct uton a magyar kincstár számára felsége nevez ki. mert Magyarország hitel, ipar és kereskedelmi I eljárását, ennyiben a választ nem tartja kielé- üz § ra eladó kudozások alapján szükségessé vált törvényho-jnincs kárpótlás kilátásba helyezve. Indirect uton Ezek azok mikre nézve a két kormánylí viszonyait, sőt még folytonos haladását is a köz- ) gitőnek. AN usé BB v. Beszédes dJános- zási intézkedésekre nézve a kellő előterjesztése-inyer a magyar kincstár bizonyos kárpótlást az-ja bankot illetőleg egymásközött megegyezett. ügyek terén nem akarta, nem tartotta helyes- Simonyi Ernő nem helyesli a kormány sztk as B z ket megtenni ? által, hogy a két kormány külföldön termelt Végezetül szóba jött még a guóta kér-Inek, nem tartotta az ország érdekében levőnek, legész eljárását, mert önálló vámterületet és ama A 5 ÉSÉÉSÉSSE Csak is a kifejezések correctsége tekinte- Joly fogyasztási eczikkekre fölállítandó pénzügyi / dése is; szóba jölt először azért és mindkét hogy csak nehány hónapig is zavarba hozatni iázséttés bankot akar; de az előadottak után, Eső es . téből bátor vagyok azt az egyet megjegyezni, vámok behozatala iránt lépett egyezségre, akormány által azon eszme, hogy a törvényes] engedje. hnea nézetével ellenkező alapon indult ki a kor- IRB EZOSZE ZT hogy sem most, sem — legalább — a legtöbb i melyekből befolyó vámtételek 30"/-je megy alutnak megtartásával a két kormány odahasson, Hogy mikor terjeszti be a kormány javas- Imány, a szóló nem tartja magát feljogosított- 38 ; esetben, ha valamely állam kormánya egy másik ! fennálló viszonynál fogva a magyar kincstár ! hogy a guóta kérdése még ezen évben a sta- latát? — ez a képviselő ur 5-ik kérdése, —!nak arra, hogy most midőn az egész ház hall- sa, j állam kormányával alkudozik, ez nem ugy tör- [ javára, mig a mi fogyasztásunk ezen tárgyakban ( tus guo alapján —" megoldassék, elfogadtatottlerre nézve azt vagyok bátor felelni, hogy a I gatni kénytelen, egy maga mondjon itéletet s Ek f ténik és most sem ugy történt, hogy ezt a tör-jlegfölebb 209/,-et tesz. Itt tehát indirect uton] azért, mert egyfelől nem látszott helyesnek! kormány óhajtja mentül előbb beterjeszteni. Én azért azon fenntartással, hogy a kormányhoz ség : B vényhozás valamely specialis megbizása folytánlvan ugyan a magyar kincstár részére bizonyos [s nem tartanám magam részéről helyesnek, [részemről nagyon örültem volna rajta s nagyon [további kérdéseket intézhessen és maga is: a vész, B A j a teütéstő teszi, hanem teszi hivatalából kifolyólag, termé- Í kárpótlás, az ugyancsak a fogyasztási adó czi- hogy ismét alig nehány hónap mulva egy ujabbjörülnék, ha ezt ma lehetne megtenni. De mél- szükségesnek látszó törvényhozási intézkedések 7 ÉHES Y Hi tels das 69 szetesen azon kötelezettséggel, hogy annak ls hnés szenvedett veszteségekért ; de azt egyáta- ilyen alkudozásnak keljen bekövetkezni, a melyítóztatnak, azt gondolom, tudni, hogy e kérdé-!iránt lépéseket tegyen, a miniszterelnök vála- AK íz 5 
EV EÉ fizetendő ; jében a törvényhozás elé hozza a dolgot, mely lában nem állitom, hogy összegileg e két tételia két kormány és a két törvényhozás idejét azlseknek kivált egynémelyike, pl. maga a bank-!szát, azon magyarázattal, hogy szavazata sem ápis Hb fi j EZEÉÉZS ZEN EN TÉS aztán itélni fog a kormány felett, mely az alku. ( egymást pótolja, sőt határozottan megmondom, [oly fontos egyéb  teendőktől elvonja: de más- kérdés is olyao, hogy törvényeket, statutumokat, jóváhagyást, sem rosszalást nem foglal magában, ÉS 5 iget ÉL DSZE és a lé dozásokat vezette. hogy ez irányban mindaz, a mi nézetem szerint] felől miután a vám restitutio kérdése ugyan-j] rendszabályokat egynéhány nap, vagy egy párjegyszerüen tudomásul veszi. ütt. Ő égés : 4E Az első három kérdésre, melyeket a t.] is Magyarországra nézve méltányos lett volna, azon törvényben állapittatik meg, a mely ajlrövid hét alatt az utolsó pontig megállapitani Tisza Kálmán. T. ház! Azokra, a ÁGA a sző nvszék mint képviselő ur feltett, és melyeket felolvasni bá-!el nem éretett. . , jauotáról is szól, legheiyesebben csak ugy lehetlnem lehet, Igy tehát erre csak azt mondhatom, !miket S monyi Ernő t. képviselőtársam mondott, rékása B 49: április hó tor voltam, kapcsolatosan felelhetek. ! A fogyasztási adókra nézve különben mind- ! ezen kérdést is Magyarországnak előnyére, ugyíhogy a kormány egész erélylyel rajta lesz, hogy ! megjegyzésem nincs. 0 megtartja a maga meg- kr : j ön ssébé zése] Az alkudozások — melyekre nézve aztikét kormány megállapodott abban, hogy a fo-] a mint azt elmondani bátor voltam megoldani, ja részletekre nézve is a megállapodások mentül ( győződését, én az enyémet; egyben pedig tör- mas: e KE EZÉÉSE E RÉ. kérdi a képviselő ur, hogy be vannak-e fejezve gyasztási adók, jelesen és főleg a czukor- És ha egyuttal a guota kérdése is a maga tör- elébb megtörténjenek és a törvényhozásnak is? ténetesen találkozunk; én arra kértem t. ia átg B kr gedis Astvan — be vannak fejezve annyiban, a mennyiben a j szeszadók egyetértőleg módosíittassanak, ugy, aj vényes utján még ez évben megoldatik. mentül előbb eléje tétethessenek, nem tartvánít. házat, vegye válaszomat egyszerűen tudomá- L VÉGE két kormány megállapodott azon alapokra nézve, mint ezt az államkincstárak, valamint a sense . Nekem részeiről e tekintetben azon meg- különben lehetőnek, hogy e miatt az ez irántijsul és a képviselő urnak is ugyanaz a nézete rés ak a melyeken az alkudozások tárgyát képező kér-!lés érdekei kivánják; főleg megállapíttatott az, gyöződésemet kell kifejeznem, hogy ha a guota várakozásban a törvényhozás tagjait az egész Csakis egy Pár rövid szóval kell azonban Vt 

déseket egyértelnüleg megoldani szándékozik.]hogy a gazdasági szeszfőzdék számára oly ked- jelenlegi mennyisége a mostani jövedelem ará- nyár folyamán való együttmaradásra kérje, vagy reflectálnom Ürményi M.. t. barátom beszédére KK EESA Nincsenek befejezve annyiban, a mennyiben a jvezmények adassanak, a melyek által a gazda-!nyához képest tulterhelő is Magyarországra, [ pedig felszólítani akarja. z zés ét , Ugy látszik, ő némileg hibáztatta, ha jól értet- ZEZEÉTY . ny részletek még megállapítva nincsenek és nemjsági szeszfőződég létezése, a mi ma már majd-ji ezen tulterheltetés legnagyobb részben okvetle- Ezekben t. képviselőház teljes őszinteség- tem, azt, hogy a részletek nincsenek már ma Hl Ea a hirdetme ny j lehetnek: mert, miként tudni méltóztatnak, és! nem teljesen lehetetlenné lett, ismét lehetővé ( nül elenyészik az által, a mi a vámrestitutió- (gel, leplezetlenül megmondhatom, hogy fölfogá- ! meg mert azt mondotta, hogy nem egy-két Ap v (ban épitendő a mint elmondani is bátor leszek: oly fontos [tétessék és ezáltal Magyarországon s főleg Dé- nál Magyarország károsodásából jövőre meg-jsom szerint mint áll a helyzet: megmondtam, [ napja, hanem hosszu ideje, hogy a tárgyalások szek kő. vagvis evklops- kérdésekről van a szó, melyekre nézve minden [mely vidékeire nézve egy igen fontos kérdésítérül és azon többlet által, melyet pénzügyi mi az, a miben javitást értünk el; megmondtam / folynak. Csak egyet vagyok bátor erre megje- ségek . meglévő mák részletet egy két hét alatt megállapitani valóban ] megoldassék. ; § § Jvámokban többet vesz be, mint a mennyit sa-Ími az, a miben nem értünk el, s én részemrőljgyezni és ez az, hogy a részleteket megállapi- ege; bi -kő utak fentartásához nem tartozik a lehetőségek közé. j A tárgyalások folyamán szóbahozatott alját consumensei fizetnek. meggyőződve arról, hogy a mi eléretett, az altani addig, mig az alapok megállapítva nincse- szk 1 a : - beszerzése ár- MEOE ee zar nemze [/—————m—————.Ö—ö—]—eoon e een ez EME E LEE AZE TEA EEZES ZT ES.  GNGÉÉGSESÉG EÜ EEZtEEt mást zezaátlésátzűEztlmsztatát zás tÉSEztztszátŰŰi TÖLE GEEEEEEEE EZÉS EEEZÜNE EZEK EEzmm——..—ni ks 9 
öltetni, T RE : Debr Mr eni Hil 1Ór tá re áj - Eugénia, egy negyed órára hagyj magamra! Osvald ez értesítést bámulat nélkül ol- [ről többet. zs Most itt van a másik levél, mely Osvald nagyon megvolt lepve a levél tar- eb 86 ; ve tendő ut 931E (91 A gy ÚTOCZOI íilenor la úzaja, Osvalddal. vasta. Csak a kelte ébresztette fel figyelmét, Jinkább érdekel engem és Eugéniát mint téged Ítalma álta). Barátjának P""beni tartózkodása LÉ egi a BE. De apa, én is szeretném hallani mikéntjépen azon nap volt, melyben Natáliától bu-]de a melyre még sein akartam addig válaszolni, alatt észrevette ugyan, hogy Margolz szivesen s úg A a pitendő ut 1628.451 E MENNE NN E van Osvald. csut vett. c mig veled nem beszéltem, mert daczára ifjusá- eljárt Aa nagy bátya házához, hanem a polgár gas 5 szeles EB L üg U N B. "Ezt mind meg hallod később de most E jelentés nem lep meg, mondá nyu-l]godnak mint a bitbizomány ura, te vagy csalá- segédbirónak a Sorma ERKÉLYEK mésyregi össze- 8; tása szi 3 ntartására szükségel- sz E oly pár szót kell Osvalddal szólanom, a mil! godtan. Vártam reá ce. Ezt feje." köttetés lehetőségére soha sem gondo SZÉ Lakk té 8 
r. vagyis 81". köböl ap- Elbeszélés. nem a te füleidnek való. Tehát engedelmes- , Bravó Osvald ! kiáltá örvendve Willibald ) . Midőn Osvald egy tekintetet vetett a le-i . EZ csudálatos ajánlat ! mondá elbámulva. SAE d : ; 

j j kedni!" Nem örömest és nem is nagyon készsé- gróf. Valódi örömmel jJátom, mily nyugodtan ve- ( vélre, rögtön felősmerte Margolz barátjának az miután a levelet elolvasta. s fétin aa EZESSE 
fenntartására kivántatik Írta : STRECKFUSS ADOLF. gesen engedelmeskedett Eugenia a parancsnak, szed ez eljegyzést. Mégis meghozta eredményét] irását, és nagy érdekkel futotta végig a meg- £ E felkiáltás nem igen tetszett Willibald VÉRÉBE Fázóá hé k sg a SESSÁe le megtette, s csak azon feltételt kötötte kij ezen utazás, mely nekem oly sok bánatot okoz. lehetős hosszu iratot. Ebben. tudatta Margolz ( grófnak. z Osszeránczolta homlokát, s a hang SÚKAB és SES fogva a vállaikozni F jwá- MASODIK RESZ. hogy a bácsival való titkos beszélgetés nej Szerencsétlen szerelmed Natáliad iránt tehát ki-j Willibald grótlal, hogy nagy örömére épen most ( meglehetősen éles volt, melyben kérdezé: cso- sági úg zt 

b Haze ellátott zárt  gján (74-ik folytatás tartson nagyon soká. ő p — Hála Istennek, tehát ujra szabad em- kapta meg 3 hirt F-be leendő birói kinevez. [ dálatos ? MégZsL ÁE csodálatos ? : Ki JÖRA át sás ; megemlítendő, ho" c ajápnb 74-ik folytatás.) : Csak midőn az ajtó Eugenia után LEESETT ÉES8 vagy! én a 0 tetéséről, és mus est MAL ELVE TET el- ; e. viszi E 2 gém nésésge mart 8. 8 a 
meri, — a pol —fmestet Willibald gróf nyilt barátsággal fogadta] pódott folytatá Willibald gróf. Mondtam neked, vKialudt biz az bátyám! De kérlek, ha indul elfoglalni. nivatalos állását ezen előtte, J Azt 4 Bereaz es ak gy ment egnesi n sei 48: 3 
megelőző na 5 vagy P ücsesét, Eugénia unokabátyját testvéri gyöngéd-ihogy épen most kaptam két fontos levelet, szeretsz , ne beszélj nekem Natáliáról többé. 5 oly kedves városban, ha Willibald gróf egy j gőgtől. isz az egyetemen is ugy választá meg si há verigjszzab .p13: V8ES be séggel. Azon szemrehányások, miket Osvald [itt vannak, olvasd el mindkettőt, először azt, ,Én felőlem bizton lehetsz, fiam! E Na-ikérdésére, a mit megtenni elég merész, azjbarátját, hogy nem volt tekintettel annak állá- patái Ún ESZES etés g oyujtsák gyi azért ka Öt hoy hosszas távolléte alatt nem imely téged főképen érdekel. Itt van olvasd. tália te miattad oly sok bus órát szerzett márjJóhajtott feleletet adná. Férfias nyilt szavakkal sára. Gyakran kigunyolta testvérét Herbertet 0s Ab saga város mór eg irt, és teljes nyolez IGÜNE várakozott, a nélkül 7 Ögvald felnyitotta a levelet, ebben egy!nekem, hogy valóban örvendek, ha nem kelllelmondá Margoiz hogy Eugeniát szereti, és azon előkelői modoráért. Megvallhatta-é most, hogy Filé 1) s órák an bé vmikor ss hogy P:ben mátainá júzát neni roszakaratból FESÉKAST KER TSÁTHLátt értesítés volt: "Natália Jeá- többet reá gondolnom. Csak még egyet, aztán [meggyőződésben van, hogy érzelme viszonozta- Eugéniának Margolzzal leendő egybekelése csak By 18 sét sz , csápak tétettek 56 jé ácsteltek : nvómnnak Ésnsni Alhiásen Emil eróffal való el-Íne beszétrjünk róla többé. A gyerekek nagyonítik. E meggyőződés daczára becstelen hálátlan - azért tünik föl előtte csodálatosnak, mivel ez Bot 

a város gazd- tanács" ,Későn jösz ugyan, mondá a gróf vidáman, [ jegyeztetését tisztelettel tüdslóm Delménhorót sietni látszanak, Az sz hirdetés JASÁVON, a IE ége álágszesz ss ellen. ma esö bssgy polgári származásu ? sz rzeszígéeé rán a de mégis a legjobb pillanatban. Épen két leve-i Miksa százados menyegző pedig négy lét mulva fog meglenni, j elfoglalná állását, a nélkül miszerint bizonyos ES EE eáint a ott V vést0l 3058. let kaptam melyek tése ale közelről érdekel- Eznzlkes s aztán a fiatal pár menyegzői utra kél, legalábbi lenne abban hogy a gróf helyben hagyja az (Folyt. köv.) ÖRS 
d) városi tan nek, hogy már csaknem szándékom volt, öcsém Delmenhorst Natália igy hallottam tegnap a Casinoba. Eugenia kezének elnyerését. Gyors választ kér, öntés k sz uramat minden rend ellenére először látogatni D.T E nLegyenek öesezaresése MÉNE e sms; e hazsegre géz VISSZANLASUÁS AT EE 04 é meg Ebenseeben. No annál jobb hogy jöttél. mint jegyesek ajánlják magukat. "Hidegen veszed! Bravo! Ne szóljunk er-]rögtön határoznia kell. Bi J 
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